

Eidgenössisches Volkswirtschaftsdepartement EVD **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO**



ΑI

Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

Mutationen - Mutations - Mutazioni

Best Capital AG, bisher in Appenzell, CH-310.3.001.183-5, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 181 vom 18. 09. 2009, S. 2, Publ. 5252808). Statutenänderung: 9. 12. 2009. Firma neu: Chech AG. Sitz neu: Rüte. Domizil neu: Immstrasse 5, 9050 Appenzell. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt den Betrieb von Studios für Körperkultur, Schönheitspflege und Gymnastik, die Förderung und Erhaltung der Gesundheit von Menschen jeglichen Alters mit Hilfe moderner Erkenntnisse und Methoden, den Vertrieb von Erzeugnissen für Körperkultur und Schönheitspflege und die Erbringung von Ernährungsberatungen. Die Gesellschaft bezweckt weiter den An- und Verkauf, die Vermietung, die Verpachtung, die Verwaltung, die Vermittlung sowie die Überbauung von Grundstücken und Liegenschaften im In- und Ausland. Die Gesellschaft erbringt Beratungsleistungen für Planung, Konzeption und Betrieb von Freizeit- und Sportanlagen. Sie kann Print- und Webprodukte im Freizeit- und Wellnessbereich verlegen und vertreiben, Lizenzen erwerben, verwalten und/oder verkaufen und sich an anderen Unternehmen beteiligen. Die Gesellschaft kann im Übrigen alle Geschäfte und Rechtshandlungen vornehmen, die bestimmt oder geeignet sind, das Unternehmen zu entwickeln, den Gesellschaftszweck zu fördern oder diesen zu erleichtern. Die Gesellschaft kann Tochtergesellschaften und Zweigniederlassungen in der Schweiz und im Ausland errichten. Aktienkapital neu: CHF 100'000.—. Liberierung Aktienkapital neu: CHF 100'000.—. Aktien neu: 10'000 Inhaberaktien zu CHF 10.— (bisher: 110'000 Inhaberaktien zu CHF 10.—). Mitteilungen neu: Sofern der Gesellschaft die Namen und Adressen aller Aktionäre bekannt sind, und das Gesetz nicht zwingend etwas anderes bestimmt, können die Mitteilungen an die Aktionäre auch durch normalen Brief erfolgen. In diesem Falle kann die Publikation im SHAB unterbleiben. Bei der Kapitalherabsetzung vom 9.12.2009 werden 100'000 Inhaberaktien zu CHF 10.— im Sinne von Art. 735 OR zur Beseitung einer Unterbilanz vernichtet. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Eugster, Josef, von Appenzell, in Appenzell (Rüte), Mitglied, mit Einzelunterschrift; Gassner, Michael, deutscher Staatsangehöriger, in Appenzell Steinegg (Rüte), Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Rechsteiner-Wick, Thomas, von Appenzell, in Appenzell (Rüte), Präsident, mit Einzelunterschrift; Rechsteiner-Wick, Eveline, von Appenzell und Zuzwil SG, in Appenzell (Rüte), Delegierte, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 1129 vom 09.12.2009 / CH-310.3.001.183-5 / 05391748